



INTERPELARE

Adresată:

Domnului Nicolae-Ionel CIUCĂ
Prim-ministrul României
Ministrul interimar al Ministerului Apărării Naționale
Domnului Adrian CĂCIU
Ministrul Finanțelor

De către: **Senator Diana IOVANOVICI-ȘOȘOACĂ**

Circumscripția electorală: **nr.24 IAȘI**

Grupul parlamentar: **Neafiliat**

Ședința Senatului din data de: **26.02.2022**

Obiectul întrebării: **"Vă asumați intrarea României în război?"**

Stimați Domni Miniștri,

Având în vedere că de aproximativ 3 zile teritoriul României este "invadat" de trupe americane și franceze, era obligatoriu ca dumneavoastră, în calitate de prim-ministru și ministru interimar al apărării naționale, să comunicați poporului român date cu privire la aceste aspecte, astfel încât să finalizați disperarea și depresiile multor oameni care privesc cu groază la zborul interminabil al navelor de război, al tancurilor și al trupelor care traversează zi și noapte România.

Divizia 101 aeropurtată a armatei SUA a fost desfășurată în Europa pentru prima dată după 78 de ani, și se află la baza militară Mihail Kogălniceanu. CBS a menționat că a fost nevoie de acest lucru, pe fondul tensiunilor crescute dintre Rusia și NATO.

Vă întreb, de când Rusia se bate cu NATO? A atacat Rusia vreo țară membră NATO sau UE? Nici Ucraina, nici ~~NATO~~ ^{Rusia} nu sunt membre NATO sau UE. Nu încercați să mai induceți lumea în eroare, că nu mai merge. Ucraina deține

ilegal teritorii ale României pe care trebuie să ni le înapoieze: Maramureșul Istoric, Bucovina de Nord, Bugeacul, Ținutul Herța, Hotinul.

Această unitate denumită "Screaming Eagles" este o unitate de infanterie ușoară, specializată în operațiuni de asalt aerian.

În timpul celui de-al doilea război mondial, a câștigat renume pentru rolul său în Operațiunea Overlord (debarcarea în Normandia de Ziua Z pe 6 iunie 1944).

Imediat dl Dâncu a demisionat din funcția de ministru al apărării naționale, apoi s-a întrunit CSAT-ul. Presa nu a menționat absolut nimic despre aceste aspecte, iar dl Dâncu a menționat că nu se poate înțelege cu Președintele Johannis.

- ***"perspectiva imposibilității colaborării cu Președintele României, comandantul suprem al Armatei."***

La sfârșitul lunii august, Vasile Dâncu a fost decorat de președintele Ucrainei, Volodimir Zelenski. Un decret oficial destul de ciudat, fiind acordat Ordinul Prințului Iaroslav cel Înțelept gradul I doar lui Mario Dragi – Președinte al Consiliului de Miniștri al Republicii Italiene și Ursula von der Leyen – Președinte al Comisiei Europene.

În acest context, în care România este implicată într-un război care nu îi aparține, iar presa este plină de minciuni, oficialitățile nu comunică cu poporul român, este normal să răspundeți la întrebări, având în vedere că sunteți angajați ai poporului român, iar situația este gravă și o agravați cu acceptarea tranzitării teritoriului României de către trupe de război, care nu sunt defensive, ci ofensive. Ce nevoie avem de trupe de ofensivă plantate la baza Kogălniceanu ? Care este motivul pentru care nu ieșiți public să discutați cu poporul român ? Care este adevăratul motiv pentru care Ministrul apărării a demisionat exact înainte de CSAT și la 2 zile după invadarea României de trupe americane și franceze ? Ce aveți de gând să faceți ? Eludați art. 92 Constituție și băgați România în război fără ca Parlamentul să se pronunțe, fără să fie măcar informat ?

Care este motivul pentru care există o asemenea secretomanie cu privire la acest război pe care alții vă împing să îl provocați și să îl purtați ?

Ce armament am plătit, cât a costat și cât a fost livrat în România în anii 2020-2022 ?

Câte contracte de achiziție armament a încheiat România cu alte state ? Cu cine ? Care este prețul lor ?

Este adevărat că Ministrul Dâncu a refuzat să accepte intrarea României în război, iar Președintele Johannis i-a cerut demisia pe loc ?

Este adevărat că Ministrul Dâncu a cerut exact ce am cerut eu în urmă cu 7 luni : Neutralitate pentru România. Pacea între Ucraina și Rusia. Iar Ucraina să accepte condițiile Rusiei ?

Care este motivul pentru care vreți să implicați România în război ?
Ce datorii avem față de USA de acceptăm să ne omorâm românii pentru asta ?

Realizați că românii nu vor accepta ca România să intre în acest război, iar ceea ce faceți dvs acum este încălcarea voinței poporului și înaltă trădare ?

Când a fost România atacată de Federația Rusă în acest conflict, astfel încât să fim nevoiți să ripostăm ?

Ce caută aceste efective militare străine pe teritoriul României ?

Vă solicit de urgență organizarea unui Referendum pentru ca poporul să hotărască dacă dorește să intre în război cu Federația Rusă pentru apărarea Ucrainei .

Vă mulțumesc!

Solicit răspuns scris și oral.

Senator neafiliat Diana IOVANOVICI-ȘOȘOACĂ